Sitka mezery mezi kulisami S = 60 mm

Délka Utlum [dB] pro stfedni frekvence [Hz] msl’:tunéii;‘ti:g'lcy
mm 63 125 250 500 1k 2k ak 8k v potrubi §
1000 5 11 23 34 48 43 28 20 10,2
1500 7 16 34 50 50 50 39 27 12,9
2000 9 22 45 50 50 50 49 33 15,6
2500 11 27 50 50 50 50 50 38 18,2

Sitka mezery mezi kulisami S = 80 mm

Ds::]a Utlum [dB] pro stfedni frekvence [Hz] msl'gtunéii;‘::glty
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k v potrubi§
1000 4 9 20 30 42 36 23 17 55
1500 5 14 29 4 50 50 32 22 6,9
2000 7 18 39 50 50 50 40 27 8,2
2500 8 22 48 50 50 50 48 31 9,5

Ctythranny pfimy tlumi¢ hluku fady Aerodim™. Tlumiée SLRS se

skladaji z aerodynamickych kulis Aerodim™ SLRA. Plast kulis je vyroben

z pozinkované oceli. Vysoce ucinny absorpéni material Lindtec™ je Sitka mezery mezi kulisami S = 100 mm

opatfen povrchovou Upravou, diky které nedochazi k uvolfiovéni Délka Utlum [dB] pro stFedni frekvence [Hz] msigtunéii:ti:glty
vlaken tlumiciho materialu proudem vzduchu. Povrch kulis je snadno mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k vpotrubi§
&istitelny. 1000 3 8 18 27 37 29 19 14 3,2
1500 5 12 26 40 50 44 27 18 4,0
Diky aerodynamickému profilu nabéhovych hran kulis Sitky 200 mm 2000 6 16 34 50 50 50 33 22 48
maji tlumice SLRS nizkou tlakovou ztratu a nizky vlastni hluk vznikajici 2500 7 19 42 50 50 50 40 26 56

proudénim vzduchu skrz tlumi¢. Tlumice SLRS se vyrdbéji v riznych
délkdch a srlznymi Sitkami mezer mezi kulisami. V tabulce jsou
uvedeny pouze nejcastéji pouzivané velikosti. Pro presny vypocet $itka mezery mezi kulisami S = 120 mm

vykor?ovych parametr’u tlumlceE fjluku se F)Ol:IZI\’/aW\V/ypocetl"ll nastrOJ. Délka Gtlum (48] pro stredni frekvence [(H2] Soutinitel
DIMsilencer, ve kterém lze vybérem optimadlni Sitky mezery mezi mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k "\:I:Jt:tlrtlt;?tgy
kulisami a délky a vysky tlumice nalézt konfiguraci nejlépe vyhovujici 1000 3 7 16 25 32 24 16 11 2,0
dané aplikaci. 1500 4 11 23 36 50 36 22 15 2,5
2000 5 14 31 48 50 47 28 18 3,0
Yo I e = TR 2500 6 17 38 50 50 50 33 21 3,5
‘-§-‘ _.ﬁ.— 1/ \\ r/ \\ r’ ‘\
— T B R
- C — T T B Sitka mezery mezi kulisami S = 140 mm
b C C . 3 : i : : : Délka Utlum [dB] pro stiedni frekvence [Hz] .1::::1?2;::1
— —1 — S T R mm o 63 125 250 500 1k 2k 4k 8K vpotrubif
I R N 1000 3 7 15 23 28 20 13 9 1,3
[ a \ AR 1500 4 10 22 34 44 30 18 12 1,7
: : : : : : 2000 4 13 28 45 50 39 23 15 2,0
: 1 : 1 : : 2500 5 16 35 50 50 48 27 18 2,4
I Smér i
{ | i proudéni i | |
L M| vzduchu | M/

Poznamka: maximalni dtlum tlumice je 50 dB.
Tlakovou ztratu Ap v Pa Ize vypocitat pomoci soucinitele mistni tlakové
SLRS 200 100 1200 900 1000 LS ztraty v potrubi €& Ap = 0,6 x v2 x € kde (v) je €elni rychlost proudéni

Vyrobek | vzduchu tlumic¢em.

Si¥ka kulis v mm

Délky tlumici uvedené v tabulce jsou pouze priklady, vyrdbi se i celd
fada jinych délek. Minimalni délka tlumice je 500 mm, maximalni délka

Rozméra (mm) tlumice je 2.500 mm. Pfi poZadavku na délku vétsi nez 2.500 mm se
Rozmérb (mm)

Sitka mezery mezi kulisami (mm)

tlumic rozdéli na dvé nebo vice ¢asti.

Délkal (mm)

Typ pfipojeni k potrubi, napfiklad LS

®
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Spoleénost Lindab si vyhrazuje pravo provadét zmény bez pfedchoziho upozornéni

Utlum tlumice a tlakova ztrata tlumice zavisi na rychlosti proudéni

vzduchu (v) pfes ¢elni plochu tlumice (A).

Hluk (akusticky vykon) generovany na sani vzduchu do tlumice Lw; je
vétsi, nez akusticky vykon generovany na vyfuku vzduchu z tlumice
Lw,. Je proto velmi duleZité pouZit spravnou z téchto dvou hodnot
podle toho, jak je tlumi¢ ve vzduchotechnickém potrubi vici proudéni

vzduchu orientovan — viz. schematicky obréazek vlevo.

Pfi vypoctu tlumice pro:

privod a vyfuk vzduchu — je nutno pouzit hodnotu akustického
vykonu na pfivodu vzduchu Lw,

sani a odtah vzduchu — je nutno pouzit hodnotu akustického
vykonu na sani vzduchu Lw;
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g 30 /S
/ ///
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Ctythranny pfimy tlumi¢ hluku

Tlakova ztrata

lindab | tlumice hluku

SLRS
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lindab | tlumice hluku

Ctythranny pfimy tlumic¢

Priklad vypoctu tlumice hluku

hluku

Utlum tlumice a tlakovd ztrata tlumice zavisi na rychlosti proudéni

vzduchu (v) pres celni plochu tlumice (A).

Tuto fyzikdlni zavislost dokumentuje nasledujici priklad:

SLRS 900 x 600 mm, délka 1,5 metru
3 kulisy, mezera mezi kulisami 100 mm.

Pratok vzduchu = 7.776 m3/h = 2,16 m3/s.
Celni plocha A=0,9m x 0,6 m = 0,54 m?

" 2,16 m3/s
Celni rychlost =

Tlakova ztrata:
Tlakova ztrata = 39 Pa.

Hluk (akusticky vykon) na sani vzduchu:
Lw; = 44 dB(A) -3 = 41 dB(A)
(-3 odecet z korekce plochy)

Hluk (akusticky vykon) na vyfuku vzduchu:

Odecet z grafu:
Lwo = 36 dB(A) -3 = 33 dB(A)
(-3 odecet z korekce plochy)

Spoleénost Lindab si vyhrazuje pravo provadét zmény bez pfedchoziho upozornéni
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Akusticky vykon, sani vzduchu: Lwi
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